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A VIPmail-Index és a CitroMail.hu üzemeltetői 
szeretnék az elektronikus levelezést a lehető legké-
nyelmesebbé tenni felhasználóik számára, amihez 
elengedhetetlen a kéretlen, és a kártékony tartalmú 
levelek megbízható szűrése. A levezőrendszerek 
teljes felhasználószáma együttesen jóval megha-
ladja az egymilliót, míg a napi levelek száma eléri 
a 1,5 milliót – ezért a levélszűrés kiemelten fontos 
feladat.

Amikor az ingyenes megoldások már 
nem elfogadhatóak

Az MPP előtt alkalmazott nyílt forráskódú spam-
szűrő rendszer működtetése nagy terhelést, ezáltal 
magas üzemeltetési költségeket jelentett, ráadásul 
az MPP percenkénti frissítései hiányában nem 
tudott lépést tartani a kéretlen levelek gyakori 
változásával. Az informatikai vezetés ezért úgy 
döntött, hogy egy teljesen más működési elvű, 
kereskedelmi forgalomban kapható levélszűrő 
rendszerrel oldja meg a felmerült problémákat.

A V.I.P. Solutions Kft. szakemberei ezért olyan átfogó 
antivírus és spamszűrő megoldásokat kerestek, 
melyek alacsony erőforrásigény mellett maximális 
teljesítményt nyújtanak. 

„Beláttuk, hogy az ingyenes termékek nem jelentenek 
optimális választást egy bizonyos levélforgalom és 
követelményszint felett, ezért elkezdtünk egy költség-
hatékony megoldást keresni. Bebizonyosodott, hogy a 
megfelelő védelemre érdemes áldozni, az MPP Server 
Edition sokkal megbízhatóbb, mint ingyenes elődje.”	

Tóth Attila, a V.I.P. Solutions Kft. ügyvezetője

Az összehasonlítás során több kereskedelmi megol-
dást párhuzamosan teszteltek, amelyek minden 
esetben pontosabbnak bizonyultak ingyenes társa-
iknál. Az MPP Server Edition így is kiemelkedett a 
mezőnyből, mert a biztosított legpontosabb spam-
szűrés mellett az integrált NOD32 antivírus proaktív 
vírusvédelme több olyan fertőzést hatástalanított, 
amelyeket a korábbi víruskereső átengedett.

Komplett védelem 1,2 millió felhasználóval
A fejlett webes alkalmazásokat készítő V.I.P. Solutions Kft. a 
VIPmail-Index és a CitroMail.hu ingyenes levelezőrendszereket saját 
fejlesztésű motorjával üzemelteti. A teljes platform védelmét ellátó 

MPP Server Edition összesen több mint 1,2 millió postafiók védelméről gondoskodik, és 
minden nap 1,5 millió elektronikus levelet vizsgál át.

A CitroMail.hu 2004-ben indult, és nagyon rövid idő alatt 
Magyarország egyik legnagyobb felhasználószámú ingyenes 
levelezőrendszerévé vált. A Sanoma Budapest Kiadói Zrt. 
gondozásában működő szolgáltatás nem csak a felhasználók szeretetét, de a szakma 
elismerését is gyorsan kivívta; fiatalos bevezető kampányáért megkapta a marketing-
kommunikációs szakma egyik legnagyobb elismerésének számító EFFIE, és a „klassz 
márkákat” megillető CoolBrands díjat.
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MPP: védelem és növekedés biztosítva

Az  eltelt  időszak pozitív tapasztalatai megerősí-
tették a V.I.P. Solutions Kft. informatikusait, hogy jól 
döntöttek, mikor az MPP-t választották a következő 
három évre az egyre növekvő felhasználótáborral 
rendelkező ingyenes levelezőrendszereik védel-
mére. 

Reményeik szerint három év múlva már az ország 
legnagyobb ingyenes levelezőrendszereit fogják 
üzemeltetni, dinamikus növekedésükben pedig az 
MPP Server Edition megbízható társ marad.

Kiemelkedő teljesítmény: 
tartalék a jövőbeni növekedéshez

A spamszűrés pontossága és a vírusvédelem 
megbízhatósága mellett kulcsfontosságú a szűrés 
sebessége és terhelése, hiszen az ingyenes megol-
dások nagy erőforrásigénye miatt az üzemel-
tetőknek korábban jelentős összegeket kellett  
nagyobb teljesítményű kiszolgálókra fordítani.

Az MPP Server Edition szűrési sebességére jellemző, 
hogy a két levelezőrendszer teljes napi forgalmát 
40-45 perc alatt képes lenne átszűrni egy átlagos 
kiszolgálón, így a termék telepítése a terhelés 
jelentős csökkenése miatt további kiszolgálók 
vásárlása nélkül történhetett. A levelezőrendszerek 
üzemeltetői az MPP-vel nyugodtan várhatják a 
következő millió felhasználót, és a dinamikus növe-
kedéssel járó jövőbeni levélforgalom emelkedést.

„Nagyon elégedettek vagyunk az MPP szolgáltatása-
ival. Mint az elvégzett tesztek is bizonyítják, felhasz-
nálóink sokkal kevesebb kéretlen levelet kapnak – ha 
kapnak egyáltalán – míg a NOD32 fejlett vírusvédelme 
valóban megakadályozza, hogy bármilyen károkozó 
megfertőzze a CitroMail.hu felhasználóinak leveleit. 
Számunkra a levelezőrendszerünket használók 
bizalma és elégedettsége a legfontosabb szempont.” 

Jónás Zoltán, a Sanoma szolgáltatásmenedzsere

A levélszűrő bevezetése problémamentes volt, a 
folyamat során mindössze egy apró statisztikai 
modul készült az MPP által szolgáltatott adatok 
megfelelő kezelésére.

„Folyamatos volt a fejlesztőkkel való kommunikáció 
és a segítségnyújtás, ami profi háttérmunkára enged 
következtetni.” 					     

Bognár Zsolt, a V.I.P. Solutions Kft. fejlesztési igazgatója


